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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій.  
Двохфотонна полімеризація є ефективною технікою для виробництва 

мікромасштабних пристроїв завдяки її гнучкості у створенні структур 

з широким діапазоном геометрій, а також її сумісності з матеріалами, 
придатними для біомедичних застосувань. Найбільшим обмежуючим 

фактором в широко поширеному використанні двохфотонной поліме-

ризації є повільний час виготовлення, пов'язаний з порядковим струк-

туруванням і високою роздільною здатністю. 
Мета досліджень. Переваги використання двохфотонної полімери-

зації для мікромасштабних пристроїв. 

Основні матеріали досліджень. Комп'ютерна технологія форму-
вання голограм була використана для створення декількох лазерних 

променів в контрольованих положеннях від одного лазера. Ці мно-

жинні пучки були потім використані для одночасного одержання без-
лічі мікроструктур шляхом двохфотонної полімеризації. Масиви стру-

ктур, каркасів для тканинної інженерії і масивів мікроголки були 

отримані шляхом багатофокусної двохфотонной полімеризації. Бага-

топроменеве виготовлення потенційно може значно підвищити ефек-
тивність виробництва двохфотонної полімеризації для таких мікрома-

сштабних пристроїв, як каркаси для тканинної інженерії і матриці з 

мікроголками. За останні п'ять років лазерний процес швидкого про-
тотипування двохфотонної полімеризації перетворився на потужний 

інструмент для виробництва медичних пристроїв. Цей метод, який 

використовує нелінійне поглинання фемтосекундних лазерних імпу-

льсів для селективної полімеризації матеріалу, дозволяє створювати 
структури з масштабуємою роздільною здатністю від десятків мікро-

метрів до менше 100 нанометрів.  

         Висновки. Двохфотонна полімеризація не використовує агресив-
ні хімічні речовини та екстремальні температури, здатна створювати 

виключно складні тривимірні пристрої з рухомими частинами і висту-

пами, без використання опорних конструкцій. 
 


